



平成 26 年 3 月 6 日

各 位

東 京 都 千 代 田 区 麴 町 三 丁 目 2 番 4 号  
会 社 名 株式会社スリー・ディー・マトリックス  
代 表 者 名 代表取締役社長 高村 健太郎  
(コード番号: 7777)  
問 合 せ 先 取 締 役 新 井 友 行  
電 話 番 号 03 (3511)3440

(訂正)「ストック・オプション(新株予約権)の行使価額等決定に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成 26 年 3 月 6 日に公表しました「ストック・オプション(新株予約権)の行使価額等決定に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がございますので、お知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

(訂正前)

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額  
新株予約権 1 個あたり 494,600 円 (1 株あたり 4,946 円)
2. 新株予約権の行使により発行される当社普通株式の総額  
150,358,400 円
3. 新株予約権の行使により株式を発行する場合における当該株式の発行価額のうち資本組入額  
247,300 円 (1 株あたり 2,473 円)

(訂正後)

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額  
新株予約権 1 個あたり 494,700 円 (1 株あたり 4,947 円)
2. 新株予約権の行使により発行される当社普通株式の総額  
150,388,800 円
3. 新株予約権の行使により株式を発行する場合における当該株式の発行価額のうち資本組入額  
247,400 円 (1 株あたり 2,474 円)

以 上